

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  
 ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  
 ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	22.08.2018
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	10 <sup>η</sup>
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	378
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	22.08.2018

**ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ: 10361/03.09.2018**

Συζήτηση επί της υπ' αριθμ. 21/2018 Απόφασης του Συμβουλίου της Δ.Κ. Ζαγοράς, με θέμα: «Συζήτηση - λήψη απόφασης επί αιτήσεως Βηλαρά Γεωργίου» (Αναβολή).

Δήμαρχος: Κουτσάφτης Παναγιώτης

**ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ**

Πρόεδρος: Χιώτης Δημήτριος

Αντιπρόεδρος : Κατσιφός Απόστολος

Γραμματέας: Κουτσελίνης Προκόπιος

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :**

- 1.ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 2.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
- 3.ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 4.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 5.ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 6.ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
- 7.ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 8.ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 9.ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
- 10.ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
- 11.ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 12.ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 13.ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 14.ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 15.ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ

**16.ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΜΑΡΙΝΟΣ****ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :****1.ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ****2.ΖΑΦΕΙΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ****ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:****1.ΨΑΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ****2.ΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ****3. ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ****4.ΑΛΤΙΝΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ - ΒΕΡΓΟΣ - Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ****5.ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ****6.ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ****ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ :****1.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ****2.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ****3.ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ.**

Σύμφωνα με τη με αριθμό πρωτ : 9735/17-08-2018 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα και τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Ο Δήμαρχος κ. Κουτσάφτης Παναγιώτης, προσκλήθηκε νόμιμα, σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 και παρέστη στην συνεδρίαση.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Ευαγγέλου Νικόλαος, κ. Κουρελάς Τριαντάφυλλος και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μακρυράχης κ. Κουφογιάννης Δημήτριος προσήλθαν μετά την λήψη των παρουσιών, πριν την συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος προσήλθε κατά την διάρκεια της συζήτησης του 5<sup>ου</sup> θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης .

Το 5<sup>ο</sup> και το 6<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκαν και συζητήθηκαν μετά την συζήτηση του 3<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το 10<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 6<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το 9<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 10<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το 11<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 9<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το 8<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 11<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το 12<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 8<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το 14<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 12<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το 7<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 14<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το 4<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 7<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Ευαγγέλου Νικόλαος και κ. Χιώτης Δημήτριος - Μαρίνος και οι Πρόεδροι της Τ.Κ. Πουρίου κ. Χιώτης Νικόλαος και της Τ.Κ. Μακρυράχης κ. Κουφογιάννης Δημήτριος, αποχώρησαν κατά την διάρκεια της συζήτησης του 14<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καμπούρης Νικόλαος και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Τσαγκαράδας κ. Νάνος Παναγιώτης αποχώρησαν μετά την συζήτηση του 14<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης (μετά την ψηφοφορία).

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Προϊστάμενος του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας και Περιβάλλοντος του Δήμου, κ. Κοπατσάρης Δήμος.

Μετά τη συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης ο κ. Δήμαρχος ενημέρωσε το σώμα σχετικά με την πορεία της αποκατάστασης των ζημιών που προκλήθηκαν από τις πλημμύρες και τις καθυστερήσεις που παρουσιάστηκαν λόγω των τελευταίων καταστροφών στην Αττική και σε άλλα σημεία της χώρας. Επίσης ενημέρωσε το σώμα για την πορεία των έργων Leaderτονίζοντας ότι ελπίζει να προχωρήσει άμεσα η διαδικασία ολοκλήρωσής τους. Η αξιολόγηση είναι πολύ αυστηρή και παρουσιάζονται καθυστερήσεις τόσο στο Leader όσο και στο ΕΣΠΑ.

Η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία ζήτησε να καταβληθεί κάθε προσπάθεια προκειμένου να σβηστούν υβριστικά και απειλητικά μηνύματα τα οποία αναγράφονται σε διάφορα σημεία του Δήμου.

Η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας Δημοτική Σύμβουλος κ. Σαμαρά Μαρία έθεσε προφορικές ερωτήσεις (οι οποίες αυτολεξεί καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), σχετικά 1) με ποια έργα έχουν προταθεί, ανατεθεί και ωριμάσει και ποιες οι προτεραιότητες του Δήμου, 2) ποιος υπάλληλος υποστηρίζει την ομάδα Τοπικής Δράσης και από πού μισθοδοτείται (στις παραπάνω ερωτήσεις απάντησε προφορικά ο κ. Δήμαρχος (όπως καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), 3) σε ποιο στάδιο βρισκόμαστε σχετικά με τις αποζημιώσεις των οικιών από τις πλημμύρες (απαντώντας ο κ. Δήμαρχος ενημέρωσε ότι πρόκειται για πολύ σοβαρό και δύσκολο θέμα, πρέπει να δημοσιευθεί ΚΥΑ αφού ολοκληρωθεί η αντίστοιχη μελέτη και οι αποζημιώσεις θα αφορούν στις υποδομές των κατεστραμμένων οικιών), 4) σχετικά με τις ζημιές στο

οδικό δίκτυο (στα κάθετα σημεία) και αν θα γίνουν σοβαρές παρεμβάσεις πριν τις βροχές του χειμώνα( απαντώντας ο κ. Δήμαρχος ενημέρωσε το σώμα ότι το κεντρικό δίκτυο είναι αρμοδιότητα της Περιφέρειας και οι κάθετοι άξονες του Δήμου και είναι σε πλήρη εξέλιξη η μελέτη), 5)σχετικά με τις δύο εργολαβίες στην ύδρευση και αν υπάρχει εξέλιξη για την αντιμετώπιση των ζημιών και ποιες οι ενέργειες και οι πιέσεις από την πλευρά του Δήμου (απαντώντας ο κ. Δήμαρχος τόνισε ότι καταβλήθηκε μεγάλη προσπάθεια από το υπάρχον προσωπικό του Δήμου το οποίο και ευχαρίστησε θερμά, και δεν παρουσιάστηκαν μεγάλες ζημιές κατά την διάρκεια του δεκαπενταύγουστου, τόνισε ότι υπήρξε θέμα με την παράταση της κήρυξης του Δήμου μας σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης, την οποία πήραμε έως 31 Οκτωβρίου), 6) σχετικά με την αποκατάσταση των ζημιών στην αγροτική οδοποιία ενόψει της περιόδου συγκομιδής, τόνισε ότι δεν έχει γίνει καμιά παρέμβαση έως τώρα και τι προγραμματισμός υπάρχει από πλευράς του Δήμου δεδομένου και ότι τα χρήματα είναι ελάχιστα σε σχέση με το μήκος του αγροτικού δικτύου του Δήμου μας (απαντώντας ο κ. Δήμαρχος τόνισε ότι καταρχάς έγινε πρώτη προσπάθεια αποκατάστασης των ζημιών κατά την περίοδο των ψεκασμών. Το μεγάλο πρόβλημα εντοπίζεται στην Ζαγορά ενώ έχει ήδη αρχίσει η εργολαβία και δουλεύουν τα μηχανήματα).(Στην συνέχεια ο λόγος δόθηκε επί του θέματος στους παρευρισκόμενους Προέδρους Δ.& Τ. Κοινοτήτων οι οποίοι ενημέρωσαν το σώμα για την αποκατάσταση των ζημιών στις κοινότητές τους τονίζοντας ότι ήδη έχουν προχωρήσει οι αποκαταστάσεις), 7) σχετικά με την παντελή απουσία του Δήμου από τις πολιτιστικές εκδηλώσεις , τονίζοντας ότι ευτυχώς υπάρχουν οι κατά τόπους σύλλογοι οι οποίοι διοργανώνουν τέτοιες εκδηλώσεις.(Απαντώντας ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Ζαγοράς κ. Κοντογιώργος Απόστολος, τόνισε ότι σαν Δήμος βρισκόμαστε σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης. Βρισκόμαστε δίπλα σε όλους τους συλλόγους , οι ζημιές όμως ήταν πολύ μεγάλες και επομένως υπήρχαν διαφορετικές προτεραιότητες και περιορισμένος χρόνος).

Ο επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας, Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσαπράζης Βασίλειος έθεσε προφορικές ερωτήσεις- τοποθετήσεις (οι οποίες αυτολεξεί καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), σχετικά με : 1) τις πολιτιστικές εκδηλώσεις οι οποίες πρέπει να είναι σημείο αναφοράς και να είναι επικεφαλής ο Δήμος σ' αυτές και ότι δεν είναι δικαιολογία το ότι ο Δήμος μας βρίσκεται σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης, 2)ότι υπάρχει υποτίμηση από πλευράς Δήμου όσον αφορά την πίεση που πρέπει να ασκηθεί για την αντιμετώπιση των καταστροφών και τόνισε τα παρακάτω: Πρέπει να γίνει καθαρισμός των ρεμάτων, και διευθέτηση και καταγραφή των λεκανών απορροής. Έχουμε μείνει πίσω στην διεκδίκηση χρημάτων. Για ποιο λόγο ζητήσαμε την παράταση της κατάστασης έκτακτης ανάγκης αν δεν μπορούμε βάση αυτής να πάρουμε χρήματα για την

αποκατάσταση των ζημιών; Πρέπει να ασκηθεί μεγαλύτερη πίεση από τον Δήμο ,3) σχετικά με τα μέτρα στήριξης που πρέπει να λάβει ο Δήμος για την ανακούφιση των πληγέντων που έχουν υποστεί ζημιές στις οικίες τους και στα αγροτεμάχιά τους ( για το συγκεκριμένο θέμα πρότεινε να λάβει απόφαση το Δημοτικό Συμβούλιο εκτός ημερήσιας διάταξης προκειμένου να υπάρξει πενταετής αναστολή των πληρωμών των δημοτικών τελών γι' αυτούς που καταγεγραμμένα από το αρμόδιο Υπουργείο έχουν υποστεί ζημιές στις οικίες τους ή στον περιβάλλοντα χώρο των οικιών τους και ομοίως πενταετής αναστολή πληρωμών των τελών άρδευσης γι' αυτούς που έχουν υποστεί ζημιές στα αγροτεμάχιά τους). Για την συγκεκριμένη πρόταση ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου τόνισε ότι πρέπει να κατατεθεί εγγράφως συνοδευόμενη από τα απαραίτητα δικαιολογητικά στην Οικονομική Επιτροπή του Δήμου προκειμένου να ληφθεί απόφαση).

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καουνάς Βασίλειος τόνισε ότι μετά την πλημμύρα υπήρξε άμεση αποκατάσταση των ζημιών.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Μπρίζης Θεόδωρος έθεσε προφορικές ερωτήσεις - τοποθετήσεις (οι οποίες αυτολεξεί καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), σχετικά 1) με το αν μπορεί να γίνει η ωρίμανση των έργων από την ΕΑΠ και το ποια μονοπάτια του Δήμου θα μπουν στο έργο, 2) Για τα προβλήματα στο δίκτυο αγροτικής οδοποιίας στον Άθωνα Τσαγκαράδας , 3) σχετικά με τις ζημιές που προκλήθηκαν στο πάρκινγκ Μουρεσίου ανέφερε ότι ενημερώθηκε από δημότες ότι υπήρχαν εκεί κιούγκια τα οποία όμως ήταν μπαζωμένα και γι' αυτό προκλήθηκαν οι ζημιές και επεσήμανε ότι θα διερευνήσει το θέμα ( Απάντησε ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μουρεσίου κ. Μαμούρης ο οποίος είπε ότι για τις ζημιές φταίει ότι το συγκεκριμένο σημείο κατολισθαίνει και υπάρχει ήδη μελέτη επί του θέματος).

Ο ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χιώτης Δημήτριος - Μαρίνος έθεσε υπόψη του σώματος προφορικές τοποθετήσεις (οι οποίες αυτολεξεί καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), αναφέροντας τα παρακάτω:

Δεν υπάρχουν όπως μας είπαν οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων σοβαρά προβλήματα στην αγροτική οδοποιία. Όμως οι αποκαταστάσεις των ζημιών αυτών έγιναν μετά από μεγάλες πιέσεις προς τον Δήμο , όπως και εξαιτίας των διαφόρων εξωκκλησιών που γιόρταζαν. Επίσης και η καθαριότητα γίνεται μετά από γκρίνια. Δεν υπάρχει συνεργασία μεταξύ των Προέδρων των Κοινοτήτων με τον Δήμο. Δεν υπάρχει καθαρισμός στο κεντρικό οδικό δίκτυο Καράβωμα - Χάνια .Η ενημέρωση του κ. Δημάρχου δεν μας δίνει πολλές ελπίδες για την αποκατάσταση των ζημιών από τις καταστροφές. Δυστυχώς επαληθεύτηκα που ζητούσα να ασκηθούν πιο έντονες πιέσεις από πλευράς του Δήμου. Οι πρόχειρες ασφαλτοστρώσεις που έγιναν είναι τραγικές. Πότε θα γίνουν οι οριστικές ασφαλτοστρώσεις ενόψει και της νέας σχολικής

χρονιάς; Ήδη από πέρυσι είχα υποδείξει κάποια επικίνδυνα σημεία. Θέτω υπεύθυνους τον Δήμο και την Περιφέρεια αν γίνει κάποιο ατύχημα με μαθητές.

Η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία τόνισε ότι για το οδικό δίκτυο από Ανήλιο έως Τσαγκαράδα υπάρχει ήδη εργολαβία από την Περιφέρεια.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Καμπούρης Νικόλαος έθεσε προφορικές ερωτήσεις - τοποθετήσεις (οι οποίες αυτολεξεί καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), σχετικά 1) με τις ενέργειες του Δήμου για τις οικιστικές παρεμβάσεις (απαντώντας ο κ. Δήμαρχος τόνισε ότι υπάρχει από τον Δήμο νομική παρέμβαση με εξειδικευμένο σύμβουλο προκειμένου να γίνουν διορθωτικές παρεμβάσεις), 2) Αν υπάρχει εκ του νόμου κάποιο χρονικό περιθώριο για την υλοποίηση των αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, 3) Σχετικά με το έργο Leader που αφορά τα μονοπάτια του Δήμου αν μπορεί να συμπεριληφθεί και το τμήμα Παλαιόκαστρο - Μυλοπόταμος και τόνισε ότι σαν Δήμος πρέπει να στραφούμε σε τέτοιου είδους μορφές τουρισμού.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Βασταρδής Κωνσταντίνος τόνισε ότι ο Τουρισμός φέτος δεν πήγε καθόλου καλά εξαιτίας και των προβλημάτων και της κατάστασης του οδικού δικτύου και ότι η κατάσταση των δρόμων θα ήταν απαράδεκτη αν δεν γίνονταν έστω κι αυτές οι πρόχειρες παρεμβάσεις από την πλευρά του Δήμου.

### **Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α Α Π Ο Φ Α Σ Η Σ**

Από το πρακτικό της 10<sup>ης</sup> Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, στη Ζαγορά, την 22.08.2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 07.30 μ.μ.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η Δημοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη, για τη τήρηση των πρακτικών.

### **ΘΕΜΑ : 15<sup>ο</sup>**

Συζήτηση επί της υπ' αριθμ. 21/2018 Απόφασης του Συμβουλίου της Δ.Κ. Ζαγοράς, με θέμα: «Συζήτηση - λήψη απόφασης επί αιτήσεως Βηλαρά Γεωργίου» (Αναβολή).

Ο κ. Πρόεδρος, πρότεινε την αναβολή της συζήτησης του θέματος για επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, λόγω απουσίας του Προέδρου της Δ.Κ. Ζαγοράς κατά την συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος, και κάλεσε το σώμα να αποφασίσει επ' αυτού.

**Υπέρ** της πρότασης του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου για αναβολή της συζήτησης του θέματος για επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ., ψήφισαν όλοι οι παρόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι, ήτοι :

Ο Αντιδήμαρχος κ. Σουλδάτος Απόστολος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος, η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Βασταρδής Κωνσταντίνος, κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος, κ. Καουνάς Βασίλειος, ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουτσελίνης Προκόπιος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, κ. Σαμαρά Μαρία, κ. Μπρίζης Θεόδωρος, ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. κ. Κατσιφός Απόστολος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Λάσκος Κωνσταντίνος, κ. Τσαπράζης Βασίλειος και κ. Κουρελάς Τριαντάφυλλος.

Ο Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Ευαγγέλου Νικόλαος και κ. Χιώτης Δημήτριος - Μαρίνος αποχώρησαν κατά την διάρκεια της συζήτησης του 14<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καμπούρης Νικόλαος αποχώρησε μετά την συζήτηση του 14<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη :

- Την πρόταση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου
- Τ' αποτελέσματα της ονομαστικής ψηφοφορίας.
- Τις διάφορες τοποθετήσεις
- και μετά από διαλογική συζήτηση

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Την αναβολή της συζήτησης του θέματος για επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 378/2018.**

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως εξής:

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                      ΤΑ ΜΕΛΗ**

**(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)**

**ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ, 03.09.2018**

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ**

**ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ**